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b 11 saganmm Ol D o MaTemaTuke ecTb 3aIaHMS
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Ha prcyHEe H300pakeHs! rpaduks GVHEKIHA EHIA ¥ = @x” + ¢. YCTAHOEHTE COOTBETCTEHE MEKIY IpadHKaMH H 3HaKaMH KO-
3OOHIIHEHTOE @ H C.
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3HAKH KO3PPHITMEHTOB

1)a=0,c<0 2)a<0,c>0 3)a=0,c>=0 4)a<0.c<0




Vi Takme

VCTaHOBHTE COOTEETCTEHE MEKIY rpadHxavMu QVHKIHE H GOpMYIaMH, KOTOPEIE HX 33Jak0T.

B)




Wi takue

VCTaHOBHTE COOTESTCTEHE MEXTY OVHKIHAME H HX rpadHKaMm.




e yBuaeTb BriussHue
_ TOB JIMHENHOMW,
agpaTUYHOU N cTeNeHHOWN
IMM Ha UX rpadPukn, gaBauTe
OUM rpadOuKkn 3Tux PyHKUNN




IM rpacouku NMMHEeMHOMN
dbyHkuum y=kx+b

b=0)

la oTrpeske [-10;10] c mrarom 1



B aueriky A2 BBOAVM HavyaIbHOE
sHayeHme X=-10.

B aueniky A3 BBOmMM 3HaueHue X=-9.

OOBbenyHgeM 5TV TYEVIKU VI C
IIOMOIIIBIO MapKepa 3aIl0IHeHVIs
[IpoTATMBaeM 10 3HadyeHms X=10
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K1 IIpoTadysiMpoBaHa. Terrepb nmocrpoum eé
UK.

OI'0 CHavaJia BbIIeJIsieM MBbIIIIBIO
OTJAaHHBIX U IIIEéJIKaeM I10 KHOIIKe
-[Ivarpamma.
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;ih Bce Tunel Ans

ToyeyHan C ragKkumm KpMBbiMKU U MapKepamMmu

CpaBHeHWe Nap 3HaYeHWN,

MPUMEHAETCA, NN YNCNO TOYEK AGHHBIX NO
ocn X HEBENWNKO, 3@ AaHHbBIE NPEACTABARAIT
co601 DYHKUMIO.




KaKoi BEIBOI MOXKHO ClIeJ1aTh, I Ha rpadpvKm
PyHKIIITI?




M rpadomku KBagpatuiHou
YHKLUMKN Y=ax*+bXx+c

-6 (a>0, c<0)

=x2-4x+6 (a>0, c>0)

orpe3ke [-9;10] c miarom
1 :



B aueriky A2 BBOAVM HavyaIbHOE
sHayeHme X=-10.

B aueniky A3 BBOmMM 3HaueHue X=-9.

OOBbenyHgeM 5TV TYEVIKU VI C
IIOMOIIIBIO MapKepa 3aIl0IHeHVIs
IIPOTATMBAaeM OO 3HadyeHms X=13

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9

e
N = O

[
w



2IEM B ueniky B2 popmyity : =A2*A2-4*A2-6

Iee pacTdHeM sS4erKy B2, B3gBImich 3a eé

=A2*A2-4*A2-6
=A3*A3-4*A3-6
=A4*A4-4*A4-6
=A5*A5-4*A5-6
=A6*A6-4*A6-6
=A7*A7-4*A7-6
=AS*A8-4*AS-6
=A9*A9-4*AI-6
=A10*A10-4*A10-6
=A11*A11-4*A11-6
=A12*A12-4*A12-6
=A13*A13-4*A13-6
=A14*A14-4*A14-6
=A15*A15-4*A15-6
=A16*A16-4*A16-6
=A17*A17-4*A17-6
=A18*A18-4*A18-6
=A19*A19-4*A19-6
=A20*A20-4*A20-6
=A21*A21-4*A21-6
=A22*A22-4*A22-6
=A23*A23-4*A23-6
=A24*A24-4*A24-6

C

.y2

=A2*A2-4*A2+6
=A3*A3-4*A3+6
=A4*A4-4*A4+6
=A5*A5-4*A5+6
=A6*A6-4*A6+6
=A7*A7-4*A7+6
=A8*A8-4*A8+6
=A9*A9-4*A9+6
=A10*A10-4*A10+6
=A11*A11-4*A11+6
=A12*A12-4*A12+6
=A13*A13-4*A13+6
=A14*A14-4*A14+6
=A15*A15-4*A15+6
=A16*A16-4*A16+6
=A17*A17-4*A17+6
=A18*A18-4*A18+6
=A19*A19-4*A19+6
=A20*A20-4*A20+6
=A21*A21-4*A21+6
=A22*A22-4*A22+6
=A23*A23-4*A23+6
=A24*A24-4*A24+6

HVDKHUI YT OJI.

Beeném B auenky C2
dpopmyiy : =A2*A2-4*A2+6
Jlajiee pacTsaHeM s4eviKy
C2, B34BIINCH 3a €€ IIpaBbIi
HVDKHUW YTOJL.
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I17151 3TOr0 cHavasia BblaesisieM
MBIIIIBIO I¥MaIla30H JaHHBIX U
IIIéJIKaeM 110 KHOIIKe BcraBka-
Huarpamma.
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;ih Bce Tunel Ans

ToyeyHan C ragKkumm KpMBbiMKU U MapKepamMmu

CpaBHeHWe Nap 3HaYeHWN,

MPUMEHAETCA, NN YNCNO TOYEK AGHHBIX NO
ocn X HEBENWNKO, 3@ AaHHbBIE NPEACTABARAIT
co601 DYHKUMIO.




KaKo BEIBOJL MOXKHO ClIeJ1aTh, I Ha IpadpVIKm
pyHKIIITI?




UYHO CTpOUM rpacdunku
hbyHKLMI

x-6 (a<0, b>0)
(a<0, b<0)

orpeske [-10;13] c
rom 1

v=-x2-4X
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|0 CTPOUM rpaduku
MeHHON (hpyHKLUM

SHaUeHue m yaasisieM




[lenaemMm BbIBOAbI




